La Secretaría de Educación de Manizales cumplió con la segunda audiencia de Oferta Pública de Carrera (OPEC), para la adjudicación de plazas de aula primaria no rural. 
-Se adjudicaron plazas 
 
· En una jornada presidida por la Secretaria de Educación de Manizales, se realizó la segunda Audiencia de Oferta Pública de Carrera OPEC para adjudicación de Plazas para Docentes de aula primaria no rural, de manera temporal o definitiva. 
· El evento contó con la presencia de organismos de control, representantes sindicales, autoridades educativas, docentes y directivos de la ciudad.
Se concluyó con éxito la segunda Audiencia de Oferta Pública de Carrera (OPEC) para adjudicación de plazas en vacantes temporales existentes para el cargo de docente del área de primaria, no rural. Estas vacantes se abren después de haber sido asignadas las 300 plazas de docentes en el año 2023; sin embargo, muchos de los docentes asignados se retiraron o en algunos casos se abre la plaza por licencia de maternidad.
El evento tuvo lugar en el Colegio de Cristo, y reunió a las autoridades educativas, organismos de control, representantes sindicales, educadores, directivos y espectadores interesados en el proceso de selección. 
La jornada inició con la audiencia pública, seguido de la socialización de las 9 vacantes temporales en diferentes instituciones educativas del municipio. Se realizó un llamado para la elección de estas vacantes temporales en estricto orden de mérito. 
(ENTRA FULL 1) 
17 docentes fueron elegidos, 5 de las personas nombradas no asistieron, 6 no aceptaron plaza temporal, para un total de 6 vacantes cubiertas en las siguientes instituciones: Instituto Chipre, Institución Educativa Fe y Alegría, Institución Educativa Instituto Pablo VI, Institución Educativa La Asunción Caldas, Institución Educativa Malabar y en la Institución Educativa Colegio Santo Domingo Savio. 
Los elegibles que no aceptaron estos nombramientos, la entidad territorial certificada en educación podrá nombrar a una persona que cumpla con los requisitos del cargo.
(ENTRA FULL 2) 









