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Mi nombre es Guido Cacciagli, yo soy el cónsul honorario de Italia para el eje cafetero. Es una oficina que está recientemente abierta aquí en la ciudad de Manizales, empezó a funcionar a partir de mayo. Antes teníamos la representación del país acá a través de la oficina del corresponsal consular, ahora ya tenemos el honor y el gusto de tener el consulado.

La idea es tender y mantener los lazos diplomáticos entre las dos naciones, principalmente con el eje cafetero e Italia. En el eje cafetero tenemos una comunidad de italianos, de unos aproximadamente 6.000 italianos, representados en unos 1.500 más o menos en Manizales, 2.000, 2.500 en Armenia, en Indio y otros 2.000, 2.500 en Risaralda. Entonces la idea de esta oficina es, primero que todo, tender todos esos lazos culturales, académicos, comerciales entre las dos naciones.

Y segundo, ofrecer para la comunidad de italianos residentes en esta zona, todos los servicios que puedan necesitar específicamente con el gobierno italiano. Podríamos hablar de ser casi como una notaría para los italianos acá.
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