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Tuvimos la visita del señor embajador de la Unión Europea en Colombia, Gilles Bertrand Francés, que lleva ya tres años y medio en Colombia, con el objetivo de seguir internacionalizando Amanizales. Como ustedes pueden ver, estamos buscando que haya alianzas, porque estamos listos y abiertos para la inversión. Eurooportunidades es una feria de emprendimiento internacional, más tratando de traer los inversionistas y las cámaras de comercio de todos los países a las ciudades de Colombia, en este caso en Amanizales, que es, digamos, un orgullo y una potencialidad tener eurooportunidades acá.

Y conversamos con el señor embajador desde varias aristas. Primero, buscando la cooperación, es decir, cómo las ciudades y el país, y los países europeos pueden ayudarle con cooperación a Amanizales. Segundo, buscando fundaciones que traigan recursos y ayuden en cooperación para temas medioambientales de inclusión, de género, de superación de la pobreza y demás cosas.

Y, por supuesto, del intercambio ya con cada uno de los inversionistas y empresas que pueden venir a Amanizales. Hablamos de hacer una rueda de negocios con esos inversionistas de cada uno de los países, porque Amanizales está listo con sus incentivos tributarios, con la apertura económica que tiene para que vengan a invertir en Amanizales y generen empleo y desarrollo para esta ciudad. Una de las potencialidades que es el turismo para él, primero, porque es turista de la ciudad de Amanizales, es reconocido turista de Amanizales, él conoce la potencialidad que tenemos, sabe que estamos listos para ser una ciudad que reciba el triple o cuatro veces los turistas que hoy recibimos, y se va con esa tarea de buscar un link con la comunidad económica europea, con las agencias de viaje, con los operadores turísticos, para que vengan a Amanizales a traer turismo.

Seguimos recuperando el nombre de la ciudad, seguimos trayendo aliados, seguimos abriendo puertas, como tú dices, yo creo que Amanizales otra vez se pone como una gran potencia de muchas cosas bonitas ante el mundo.
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